

Βήμα

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ της ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ



ΚΑΡΟΛΟΥ 24 • 10437 • ΑΘΗΝΑ • ΕΤΟΣ 7ο • ΦΥΛΛΟ 816 • ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2005 • ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛ.ΤΑ. 3744 • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ € 0.30

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ



Σε αγωνιστική εγρήγορση ο κλάδος

Με έγγραφό της η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ενημέρωσε τους συλλόγους - μέλη της για το διεκδικητικό και αγωνιστικό πλαίσιο του κλάδου που έθεσε το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2005, με σκοπό την επίτευξη αυξήσεων στο εισόδημα των εργαζομένων, αλλά και την αντίστασή του στις κυβερνητικές επιλογές.

Το έγγραφο έχει ως εξής:

“Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005 έθεσε τις βάσεις και κατευθύνσεις του διεκδικητικού και αγωνιστικού πλαισίου του κλάδου για αυξήσεις στο εισόδημα μας αλλά και την αντίσταση του στις κυβερνητικές επιλογές.

Το προηγούμενο διάστημα η κυβέρνηση με σειρά νεοφιλε-

λεύθερων μέτρων, περιορίζει τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, καταργεί τις συλλογικές συμβάσεις και διαπραγματεύσεις, ενισχύει τους βιομηχάνους και το μεγάλο κεφάλαιο με τις φοροαπαλλαγές, την ελαστικοποίηση του χρόνου εργασίας, την κατάργηση του οκταώρου κλπ., ενώ προετοιμάζεται η εκποίηση του εθνικού αερομεταφορέα σε βάρος των πολιτών και προς όφελος των ιδιωτικών εταιριών. Την ίδια ώρα το εισόδημά μας εξανερμίζεται από την αύξηση των καυσίμων και των καταναλωτικών ειδών, ενώ το προσέδιο του προϋπολογισμού προδιαγράφει άλλη μια χρονιά λιτότητας, νέων φορολογικών βαρών, αφαίμαξης του εισοδήματος των μισθωτών και συνταξιούχων, διεύρυνσης των ανισοτήτων και πρόσθεσης, ανυπέβλητων δυσκολιών στους εργαζόμενους και τα νοικοκυριά.

Συνέχεια στη σελίδα 3

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Τα αιτήματα των εργαζομένων στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς

Με απόφαση της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης την Παρασκευή 21 Οκτωβρίου 2005, οι εργαζόμενοι στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς πραγματοποίησαν 24ωρη απεργία, ενώ οι υπόλοιποι υπάλληλοι των Ο.Τ.Α. 3ωρη στάση εργασίας (11.00-14.00).

Στις 11.00 το πρωί έγινε πανελλαδική συγκέντρωση στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 - Πλ. Καραϊσκάκη) και πορεία διαμαρτυρίας προς το υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης. Με τον τρόπο αυτό η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. αντέδρασε στην τροποποίηση του κανονισμού λειτουργίας των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών που επιχειρεί η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., με τη «σιωπηρή» υποστήριξη του ΥΠ.Ε.Σ.Δ.Δ.Α., επισμαίνοντας πως τυχόν υλοποίησή της θα σημάνει ουσιαστικά την κατάργηση του δημόσιου και παιδαγωγικού χαρακτήρα των Σταθμών, την ανεξέλεγκτη επιβολή τροφείων και θα πλήξει ση-



μαντικά τα δικαιώματα των εργαζομένων (άδειες, ωράριο, παροχές, κ.λπ.). Ζήτησε δε την παρέμβαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Προ-

Συνέχεια στη σελίδα 3

ΤΟ ΘΕΜΑ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ:

Η διαδικασία χορήγησης των παροχών σε είδος

Αποφάσεις σχετικά με τη διαδικασία χορήγησης των παροχών σε είδος, καθώς και την εφαρμογή της Σ.Σ.Ε. και της Κ.Υ.Α. για την προληπτική ιατρική έλαβε το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου, αφού πρώτα πρόεβη σε ορισμένες διαπιστώσεις.

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005 μετά από συζήτηση έλαβε αποφάσεις σχετικά με τη διαδικασία χορήγησης των παροχών σε είδος, καθώς και την εφαρμογή της Σ.Σ.Ε. και της Κ.Υ.Α. για την προληπτική Ιατρική.

Το Γενικό Συμβούλιο διαπίστωσε:

1. Με τις σημερινές συνθήκες οι παροχές σε είδος δίνονται στην πλειοψηφία των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. πλην των μονίμων Διοικητικών Υπαλλήλων.
2. Η χορήγησή τους ξεκίνησε ως μέσα ατομικής προστασίας λόγω της φύσης της εργασίας μας σε πολλές υπηρεσίες. Με την πάροδο του χρόνου όμως αποτέλεσαν και αποτελούν ετήσιο οικονομικό βοήθημα για τους εργαζόμενους αυτούς.
3. Η ιδιαιτερότητα, λόγω των διατάξεων της Σ.Σ.Ε., ότι οι παροχές χορηγούνται σε όλους τους εργαζόμενους Ιδιωτικού Δικαίου ανεξαρτήτου ειδικότητας ή χώρου εργασίας, καθώς και το πραγματικό γεγονός ότι σε πολλούς Ο.Τ.Α. της χώρας χορηγούνται σ' όλους και του Δημοσίου Δικαίου εργαζόμενους, επιβεβαιώνει την καθολική εκτίμησή μας ότι αποτελεί ουσιαστικά ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΒΟΗΘΗΜΑ, που δεν σχετίζεται πάντα με τις συνθήκες εργασίας.
4. Το διαπιστωμένο δυστυχώς φαινόμενο ότι υπάρχουν κρούσματα συναλλαγής με προμηθευτές, διάθεσης αθλών, πολλές φορές, παροχών ή σε μικρούς ιδιαίτερα Ο.Τ.Α., άρνηση χορήγησης τους, καθώς και η αξιοποίηση των όποιων δυνατοτήτων δίνει η Κ.Υ.Α. για την κήρυξη άγνων των δημοπρασιών και την καταβολή τους σε χρήμα.

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. αποφάσισε:

- α. Την οικονομική αποτίμηση των παροχών και την καταβολή τους σε χρήμα σε μηνιαία βάση στο σύνολο των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. ανεξαρτήτου ειδικότητας ή χώρου εργασίας.
- β. Η καταβολή θα γίνεται μέσω του ειδικού επιδόματος απασχόλησης των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. το ύψος του οποίου θα καθορισθεί αφού ληφθούν υπόψη τα στοιχεία που θα συγκεντρώσει η Ομοσπονδία για το ετήσιο ποσό που χορηγείται σε κάθε εργαζόμενο σε όλους τους Δήμους της χώρας για τις παροχές σε είδος.
- γ. Τη διατήρηση και υποχρεωτική χορήγηση συγκεκριμένων ειδών ατομικής προστασίας και του γάλατος, που πρέπει να είναι φρέσκο, σε όσους εργάζονται σε ανθυγιεινές και επικίνδυνες εργασίες. Ειδίλλως, να αποτιμάται η αξία του γάλατος και μόνο σε χρήμα και να εκκαθαρίζεται με τη μισθοδοσία του

Συνέχεια στη σελίδα 3

Βήμα
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ της ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ:
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΚΑΡΟΛΟΥ 24 - 10437 - ΑΘΗΝΑ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛ.ΤΑ. 3744
ΤΗΛ.: 2105229512-FAX: 2105247633
http://www.poeota.gr
e-mail: info@poeota.gr

ΕΚΔΟΤΗΣ:
και υπεύθυνος σύμφωνα με το Νόμο
ΘΕΜΗΣ ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Πρόεδρος της Ε.Ε. της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΔΙΕΥΘΥΝΕΤΑΙ
από Συντακτική Επιτροπή
Τα ενυπόγραφα άρθρα
δεν εκφράζουν κατ' ανάγκη
τις απόψεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ετήσια συνδρομή (ενίσχυσης):
1. Φυσικών Προσώπων
και Σωματείων 15.00 €
2. Δήμων, Νομαρχιών κ.λπ.
Νομικών Προσώπων 50.00 €

Να στέλνεται στο όνομα:
Τράκας Νικόλαος
για την εφημερίδα:
**"Βήμα Εργαζομένων
της Αυτοδιοίκησης"**
στη διεύθυνση:
ΚΑΡΟΛΟΥ 24 - 10437 - ΑΘΗΝΑ

Παραγωγή:
ACCESS A.E.
ΣΟΛΩΜΟΥ 46 - 10682 - ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 2103804460 - Fax: 2103847447

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Στην εφημερίδα "Το Βήμα των Εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης" μπορούν να δημοσιεύονται αποφάσεις και παρεμβάσεις Σωματείων όπως και μελέτες-εισηγήσεις φυσικών προσώπων, αν συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις:

α. Τα κείμενα να είναι σύντομα.
β. Να μην είναι υβριστικά ή χυδαία.

Τα κείμενα θα αποστέλλονται γραπτά στη διεύθυνση:
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.:
ΚΑΡΟΛΟΥ 24 - 104 37-ΑΘΗΝΑ

με την ένδειξη:
**Για την εφημερίδα
"Βήμα Εργαζομένων
της Αυτοδιοίκησης"**

ή να στέλνονται στο
ΦΑΧ: 2105247633

Χειρόγραφα ή κείμενα δεν επιστρέφονται σε καμιά περίπτωση

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ:

Για την εφαρμογή του Ν. 3386/2005 και το «επίδομα» αλλοδαπών

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. του Νομού Φλώρινας απέστειλε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. επιστολή αναφέροντας πως ο Νόμος 3386/2005 περί «Εισόδου διαμονής και κοινωνικής ένταξης υπηκόων τρίτων χωρών στην ελληνική επικράτεια» δημιουργεί υπαλλήλους προνομιούχους και μη.

Το έγγραφο του Συλλόγου αναφέρει:

“Υστερα από την εφαρμογή του Ν. 3386/2005 (Φ.Ε.Κ. 212 Α'/23.8.05) «Είσοδος - διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια», καθώς και του υπ' αριθμ. 15855/05/30-8-2005 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. - Δ/νση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης - Α' Τμήμα Αδειών Παραμονής, όπου μεταξύ των άλλων σημειώνεται ότι προβλέπεται ποσοστό 30% επί των εισπραττομένων εσόδων από τα παράβολα μεταφέρεται σε λογαριασμό που τηρείται στο ΤΠΚΔ. Το προϊόν του λογαριασμού αυτού κατανέμεται στους Ο.Τ.Α. με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης. Το 1/3 του ανωτέρω ποσοστού καταβάλλεται ως επίδομα στους υπαλλήλους που ασχολούνται στις οικείες υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. για την εξυπηρέτηση υπηκόων τρίτων χωρών, και ο τρόπος καταβολής καθορίζεται ετησίως με απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονομίας και Οικονομικών.

Κ. Πρόεδρε όπως αντιλαμβάνεσθε η ηγεσία του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. δημιουργεί υπαλλήλους προνομιούχους και μη. Η εφαρμογή του ανωτέρω νόμου θα επιφέρει μεγάλες αδικίες

μεταξύ των υπαλλήλων στους Ο.Τ.Α., ήδη οι αντιδράσεις άρχισαν και είναι μεγάλες, φανταζόμαστε ότι το φαινόμενο αυτό θα επικρατήσει σε όλους τους δήμους της χώρας. Ζητάμε από την Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. να κάνει παρέμβαση τόσο στο συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. όσο και στην ηγεσία του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. και να ρυθμίσει διαφορετικά το θέμα.

Προτείνουμε ως Σύλλογος τα εξής:

1. Τα έσοδα από τα παράβολα που θα εισπράττουν οι Δήμοι να δίνονται ως επίδομα σε όλους τους υπαλλήλους των Ο.Τ.Α. ανεξάρτητα από το ποιος έχει ορισθεί ως υπεύθυνος για τη διεκπεραίωση της ως άνω διαδικασίας.
2. Σε αντίθετη περίπτωση να προβλεφθούν στον οικείο Ο.Ε.Υ. ανάλογες θέσεις και να δοθούν ως κενές θέσεις μόνιμου προσωπικού προς πλήρωση και τα έσοδα από τα παράβολα να μεταφερθούν στους δήμους αποκλειστικά για την κάλυψη της μισθοδοσίας του προσωπικού αυτού, κάτι που θα συμβάλει και στην καταπολέμηση της ανεργίας.

Πιστεύουμε ότι η Ομοσπονδία θα δει οπωσδήποτε το θέμα και θα δώσει λύση στο πρόβλημα που προέκυψε από την εφαρμογή του Ν. 3386/2005.”

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 2005-2006:

Συμμετοχή ομάδας ποδοσφαίρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Τη συμμετοχή της στο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την περίοδο 2005-2006, αποφάσισε η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. στο πλαίσιο της ανάπτυξης και των αθλητικών της δραστηριοτήτων.

“ Η ομάδα ποδοσφαίρου θα συγκροτηθεί από εργαζόμενους των Δήμων του Νομού Αττικής που θα προταθούν από τους συλλόγους τους. Η επιλογή θα γίνει από την Επιτροπή που θα ορίσει η Εκτελεστική Επιτροπή και θα έχει την ευθύνη για τη συμμετοχή στο πρωτάθλημα. Γι' αυτό θα πρέπει οι σύλλογοι - μέλη της Ομοσπονδίας να αποφασί-

σουν ποιοι αθλητές γίνεται να συμμετάσχουν στη μικτή ομάδα ποδοσφαίρου της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. Οι ποδοσφαιριστές που θα επιλεγούν, πέρα από τη δυνατότητά τους, θα πρέπει να πληρούν και τις προϋποθέσεις που θέτει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., για τον εργασιακό αθλητισμό, ήθος, ευπρέπεια και ευαγνίζεσθε.”

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.:

για την τροποποίηση του ωραρίου των υπηρεσιών

Απορρίπτει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. πρόταση του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης για τροποποίηση του ωραρίου των Δημοσίων Υπαλλήλων.

Σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

“ Η ρύθμιση του ωραρίου των Δ.Υ. (που έχει τεθεί από τον Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης) είναι προφανές ότι έχει πολυπαραμετρική (πολιτικοτεχνική) διάσταση και απαιτεί ολοκληρωμένη μελέτη και υπεύθυνο διάλογο:

1. Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη βάση του γενικότερου περιβάλλοντος και της κυβερνητικής πολιτικής στις εργασιακές σχέσεις με σαφήνεια τοποθετείται εκτός οποιασδήποτε διαδικασίας διαλόγου εάν έμμεσα ή άμεσα, υποκρύπτεται πολιτική ελαστικοποίησης των εργασιακών σχέσεων ή ανατροπής του ενιαίου και συνεχούς του ωραρίου, γιατί διασπάται η ενότητα, η συνοχή, η λειτουργικότητα των υπηρεσιών σε

βάρος των εργαζομένων και των πολιτών.

2. Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στο πλαίσιο μιας προσέγγισης συσχετισμού: 1. Της οργάνωσης, στελέχωσης, λειτουργίας των Δ.Υ. και εξυπηρέτησης του πολίτη, 2. Της οργάνωσης των υπηρεσιών και των πόλεων, της βιομηχανικής υπόστασης στην πόλη και τη χώρα, 3. Του χρόνου εργασίας και του ελεύθερου χρόνου, της ποιότητας ζωής, του οικογενειακού προγραμματισμού και της υποστήριξής του. Είναι έτοιμη να εκτιμήσει την τελική της στάση και καθιστά σαφές ότι: Απορρίπτει λύσεις και σενάρια που δεν στηρίζονται στις προαναφερόμενες αρχές και πλαίσιο.

Στη βάση αυτή είναι προφανές ότι σε άμεσο χρόνο είναι αδιανότη η οποια αλλαγή.”

ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ:

για τα μηνιαία κατ' αποκοπήν έξοδα κίνησης

Το σύνολο των εργαζομένων Ο.Τ.Α. είναι δικαιούχοι των κατ' αποκοπήν εξόδων κίνησης, δεδομένου ότι κορηγούνται για την αντιμετώπιση πραγματικών εξόδων που προκύπτουν από τη φύση της εργασίας των Ο.Τ.Α.

Αυτό αποφάνθη η Διεύθυνση Οργάνωσης και Λειτουργίας Ο.Τ.Α. του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. κατόπιν σχετικού εγγράφου του Δήμου Παγγαίου.

Η απάντηση της Διευθύνσεως που απεστάλη στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και κοινοποιήθηκε στο Δήμο Παγγαίου έχει ως εξής:

“ Σας στέλνουμε φωτοαντίγραφο του ανωτέρω σχετικού εγγράφου του Δήμου Παγγαίου, που αφορά στο αντικείμενο του θέματος και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε, ότι τα κατ' αποκοπήν έξοδα κίνησης των υπαλλήλων Ο.Τ.Α. α' βαθμού καθορίζονται με την αριθμ. 2/35576/0022/13-7-2005 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονομίας και Οικονομικών. Σύμφωνα με την ανωτέρω Κ.Υ.Α., τα κατ' αποκοπήν έξοδα κίνησης προ-

ορίζονται για την κάλυψη παγίων δαπανών μετακίνησης και καταβάλλονται μηνιαίως, η δε καταβολή τους γίνεται χωρίς να προσκομισθούν από τους δικαιούχους παραστατικά στοιχεία, σε αντίθεση με την ημερήσια αποζημίωση των εξόδων που λαμβάνουν οι μετακινούμενοι υπάλληλοι σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2685/99. Με την αριθμ. 2045219 / 4760 / 0022 / 24.7.1998 εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους (φωτ/φο επισυνάπτεται), δικαιούχοι των κατ' αποκοπήν εξόδων κίνησης είναι το σύνολο των υπαλλήλων των Ο.Τ.Α., μόνιμων και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτών. Τέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 9 του ν. 3345/2005, προκειμένου για τους υπαλλήλους Ο.Τ.Α., η εκλογική αποζημίωση εντάσσεται στα μηνιαία κατ' αποκοπήν έξοδα κίνησης, χωρίς να ορίζεται συγκεκριμένο ποσό ενσωμάτωσης.”

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ	
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΚΑΡΟΛΟΥ 24 - 104 37 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2105229512 • ☎ 2105247633	ΕΛ.Γ.Α. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 45 - 115 10 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2107490577 • ☎ 2107488282
Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΛΕΚΚΑ 23-25 - 105 62 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2103246109 - 2103244677 • ☎ 2103246165	Α.Σ.Ε.Π. ΠΟΥΛΙΟΥ 6 - 115 23 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2108706100 - 2108706200 • ☎ 2106420732
Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. ΗΠΕΙΡΟΥ 38 - 104 33 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2108215237 - 2108217892 • ☎ 2108218129	ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 60 - 117 42 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2103496213 - 2103496308 • ☎ 2103428530
Τ.Α.Δ.Κ.Υ. ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 26 - 100 29 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2105288633 - 2105288610 • ☎ 2105243804	ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΜΕΣΗ 5 - 115 28 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2107289600 • ☎ 2107292129
Ο.Γ.Α. ΠΑΤΗΣΙΩΝ 30 - 101 70 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2103322100 • ☎ 2103841214	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.) Γ. ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 8 - 106 78 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2103899600 • ☎ 2103820807
	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) ΛΙΟΣΙΩΝ 143 & ΘΕΙΡΣΙΟΥ 6 - 104 45 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2108200100 • ☎ 2108200222
	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 40 - 101 82 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2103214823 • ☎ 2103214294
	ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Κ.Υ.Α.Ε.) ΠΕΙΡΑΙΩΣ 40 - 101 82 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2103214092 • ☎ 2103214197
	ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.- Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΕΜ. ΜΠΕΝΑΚΗ 71Α - 106 81 - ΑΘΗΝΑ ☎ 2103304469 - 2103304474 • ☎ 2103304452

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

Τα αιτήματα των εργαζομένων στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς

κόπη Παυλόπουλου για τη μη τροποποίηση του κανονισμού λειτουργίας, όπως άλλωστε είχε δεσμευθεί προ μηνών.

Σε ανακοίνωσή της η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. παραθέτει τα αιτήματα των εργαζομένων στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.

“ Το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίαση του την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005 αποφάσισε να αντιδράσει δυναμικά και αγωνιστικά στις προθέσεις της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. αλλά και τις υπαναχωρήσεις του Υπουργείου Εσωτερικών για τροποποίηση του ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ των Παιδικών Σταθμών. Η πρόταση της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., την οποία φαίνεται ότι αποδέχεται σιωπηρά το Υπουργείο Εσωτερικών είναι ουσιαστικά η κατάργηση του Δημόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των Παιδικών Σταθμών, η υποβάθμιση του Παιδαγωγικού ρόλου με τη μετατροπή τους σε ΠΑΡΚΙΝΓΚ παιδιών, η ανεξέλεγκτη επιβολή τροφείων και η κατάργηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων (άδειες, ωράριο, διακοπές, παροχές κλπ.). Δικαιώματα που έχουν κατακτηθεί με αγώνες και έχουν θεσμοθετηθεί με Σ.Σ.Ε. η Συλλογικές Διαπραγματεύσεις. Την ίδια στιγμή, τόσο η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. όσο και το Υπουργείο Εσωτερικών κλείνουν ερμητικά τα μάτια τους στα σοβαρά και οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στους Παιδικούς Σταθμούς.

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. αλλά και στους Παιδικούς Σταθμούς αγωνίζονται για την επίλυση των πραγματικών προβλημάτων που τους απασχολούν με κύριο στόχο τη βελτίωση των όρων λειτουργίας και την καλύτερη παροχή υπηρεσιών στους πολίτες.

Συνάδελφοι,

Κανένας δεν μπορεί να αμφισβητήσει τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Παιδικοί Σταθμοί. Άλλωστε, σχετική έρευνα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. δείχνει με γλαφυρό τρόπο τις ελλείψεις αλλά και την υποβάθμιση των παροχών. Γι' αυτό, είμαστε αναγκασμένοι να αγωνιστούμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μέσα από τα θεσμικά συλλογικά όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για να δώσουμε λύσεις στα προβλήματα που μας απασχολούν, αλλά και να περιφρουρήσουμε τα δικαιώματα των εργαζομένων από τις νεοφιλελεύθερες επιλογές της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και της Κυβέρνησης.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ:

1. Για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Παιδαγωγικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών.
2. Πλήρη κατάργηση των τροφείων.
3. Αναβάθμιση του Παιδαγωγικού ρόλου των Παιδικών Σταθμών - Ενιαία προσχολική αγωγή.
4. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των αναγκών που υπάρχουν - Επιμόρφωση του υπηρετούντος προσωπικού.
5. Πλήρη οικονομική ενίσχυση των Νομικών Προσώπων για την κάλυψη των λειτουργικών τους αναγκών.
6. Αναβάθμιση των συνθηκών εργασίας (υλικοτεχνικός εξοπλισμός - σύγχρονα κτίρια κλπ.).
7. Άμεση ικανοποίηση των θεσμικών, οικονομικών, συνταξιοδοτικών και ασφαλιστικών αιτημάτων των εργαζομένων.

Συνάδελφοι,

Για την ικανοποίηση όλων των πιο πάνω αιτημάτων είναι αναγκαία η συστράτευση όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Σήμερα η επίθεση γίνεται στα δικαιώματα των εργαζομένων στους Παιδικούς Σταθμούς. Αύριο θα ακολουθήσουν άλλοι χώροι και υπηρεσίες, ενώ για μια σειρά αιτήματα όπως Μισθολόγιο, Β.Α.Ε., Κώδικες κ.λ.π. η κυβέρνηση προσανατολίζεται για λύσεις σε βάρος των εργαζομένων. Γι' αυτό η απάντηση μας πρέπει να είναι δυναμική και ενωτική, συσπειρωμένοι να αποτρέψουμε τα σχέδια της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και της Κυβέρνησης.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ στις ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ.

- ▶ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.
- ▶ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.
- ▶ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ. ”

Με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου:

Σε αγωνιστική εγρήγορση ο κλάδος

Με την ίδια πολιτική αντιμετωπίζονται τα σοβαρά προβλήματα των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.

1. Βαπτίζει και αυτή η κυβέρνηση "νέο" μισθολόγιο την πρόταση της που ουσιαστικά μειώνει το εισόδημά μας και διαιωνίζει τις αδικίες και ανισότητες στον τρόπο αμοιβής των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.
2. Εγκαταλείπει την πρόσφατη δέσμευση της για επέκταση του Κανονισμού Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελματιών (Κ.Β.Α.Ε.) του Ι.Κ.Α. στους εργαζόμενους στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.
3. Συνεχίζεται η δημιουργία νέας "στρατιάς" συμβασιούχων, καθώς από τις ρυθμίσεις του Π.Δ. 164/2001 πολλοί λίγοι τακτοποιήθηκαν και απολύονται από τις εργασίες τους όταν οι ανάγκες των Ο.Τ.Α. για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των πάγιων αναγκών είναι μεγάλες.
4. Ο Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων, που βρίσκεται στο στάδιο της ολοκλήρωσης του, μετά την τελευταία ψήφιση του Νόμου για τις συμπράξεις του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα, ουσιαστικά καταργεί το Δημόσιο και Κοινωνικό Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α.
5. Με απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. χιλιάδες εργαζόμενοι (Σχολικοί Φύλακες κλπ.) κρατούνται όμηροι των επιλογών της κυβέρνησης όσο και των δικών της, στο όνομα μιας δήθεν προσπάθειας κατοχύρωσης της οικονομικής ενίσχυσης των Δήμων για την κάλυψη της μισθοδοσίας του πιο πάνω προσωπικού, ανοίγοντας μέτωπο με τους εργαζόμενους, ενώ θα μπορούσαμε τα προβλήματα αυτά να τα αντιμετωπίσουμε από κοινού. Και όλα αυτά, χωρίς τα προηγούμενα χρόνια να υπάρχει καμία αντίδραση από τη μεριά της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. στη μεταφορά αρμοδιοτήτων με τους αναγκαίους πόρους. Την ίδια στιγμή συνεχίζονται οι χιλιάδες ρουσφετολογικές προσλήψεις μέσα από τους Δήμους και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις (συμβάσεις έργου κλπ.).
6. Εκτός από την κυβέρνηση και το Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. υπονομεύει τα δικαιώματα των εργαζομένων. Με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του, το Δ.Σ. προτείνει την αλλαγή του ωραρίου λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών, καθιερώνει την ανεξέλεγκτη καταβολή τροφείων, καταργεί το Δημόσιο και Παιδαγωγικό τους ρόλο όταν την ίδια στιγμή έχουν μετατρέψει τους Παιδικούς Σταθμούς σε ΠΑΡΚΙΝΓΚ, χρησιμοποιώντας ακατάλληλα κτίρια με σημαντικές ελλείψεις σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό.

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας πιστεύει ότι το επόμενο χρονικό διάστημα το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. θα πρέπει να αγωνιστεί μαζί με όλους τους εργαζόμενους στο Δημόσιο για τη διεκδίκηση ΝΕΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ με κατώτατο βασικό μισθό 1.200 ευρώ και την επέκταση των Β.Α.Ε., συμμετέχοντας μαζί στην 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την ΠΕΜΠΤΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2005.

Συγχρόνως ξεκινάει η διαδικασία προετοιμασίας του κλάδου για να αντισταθούμε στις επιλογές της κυβέρνησης και να διεκδικήσουμε αγωνιστικά:

1. Κλαδικές αυξήσεις.
2. Επέκταση του Κ.Β.Α.Ε. του Ι.Κ.Α.
3. Υπεράσπιση και ενίσχυση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. (Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας - Κώδικας Υπαλλήλων Ο.Τ.Α.



- Πλαίσιο Λειτουργίας των Δημοτικών Επιχειρήσεων).

4. Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. και στο προσωπικό των Αμιγρών Δημοτικών και Κοινοτικών Επιχειρήσεων.

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας αποφάσισε το επόμενο χρονικό διάστημα κλιμάκια των μελών του Γενικού Συμβουλίου να περιοδεύσουν σε όλους του Νομούς της χώρας, επισκεπτόμενοι τους Δήμους και τους χώρους εργασίας, ενημερώνοντας όλους τους συναδέλφους για την αναγκαιότητα της συνολικής κινητοποίησης των εργαζομένων για την βελτίωση του εισοδήματός μας και την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας. Στη συνέχεια, οι σύλλογοι - μέλη της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. καλούνται να πραγματοποιήσουν Γενικές Συνελεύσεις για να αποφασίσουν το αγωνιστικό πλαίσιο που θα διαμορφωθεί από την Πανελλαδική Σύσκεψη των Προέδρων και τη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου.

Στόχος είναι η πραγματοποίηση προειδοποιητικής απεργιακής κινητοποίησης, σε συνδυασμό με τις κινητοποιήσεις της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για τον προϋπολογισμό, το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου, κλιμακώνοντας τις κινητοποιήσεις τον Ιανουάριο του 2006 αναμένοντας και το αποτέλεσμα των κλαδικών συλλογικών διαπραγματεύσεων.

Συνάδελφοι,

Είναι αναγκαία η συνολική κινητοποίηση όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για να αντισταθούμε στις νεοφιλελεύθερες επιλογές της κυβέρνησης, στη διεκδίκηση καλύτερων αμοιβών και την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α.

Από αυτή την κινητοποίηση δεν μπορεί και δεν πρέπει να λείψει κανένας γιατί τα προβλήματα είναι και κοινά και μας αφορούν όλους. ”

ΤΟ ΘΕΜΑ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ: Η διαδικασία χορήγησης των παροχών σε είδος

μηνός, δεδομένου και του γεγονότος ότι έχουν εμφανισθεί διάφορες άγνωστες εταιρίες που εκπροσωπούν προϊόντα αγνώστου προέλευσης και πολλοί συνάδελφοι αρνούνται να παραλάβουν τέτοιο γάλα.

- δ. Η απόφαση του Γενικού Συμβουλίου θα αποτελέσει αντικείμενο διαλόγου όχι μόνο στα μέλη των Δ.Σ. αλλά και στο σύνολο των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προκειμένου να συμπληρωθεί και να γίνει όσο το δυνατό καλύτερη προς όφελος τους.
- ε. Να εφαρμοσθεί αυστηρά η νομοθεσία για την προληπτική Ιατρική και τον εμβολιασμό των εργαζομένων που απασχολούνται σε ανθυγιεινές και επικίνδυνες εργασίες.

Συνάδελφοι,

Η απόφαση του Γενικού Συμβουλίου, που συγκέντρωσε την συντριπτική πλειοψηφία των μελών του, κάνει πιο ορθολογική και δίκαιη την υπάρχουσα κατάσταση και δεν είναι σύμφωνη με τη διατήρηση της υπάρχουσας, αρρωστημένης και άδικης κατάστασης και αποτελούσε χρόνιο αίτημα χιλιάδων εργαζομένων και δεκάδων συλλόγων - μελών της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

Η αποδοχή της ή όχι κρίνεται από τους εργαζόμενους που εκπροσωπούμε και όχι από τις προσωπικές "επιθυμίες" ορισμένων μελών του Γενικού Συμβουλίου.

Εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις του καταστατικού από το Πρωτοδικείο Αθηνών



Για την έγκριση των τροποποιήσεων του καταστατικού από το Πρωτοδικείο Αθηνών ενημέρωσε τους Συλλόγους - Μέλη της η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. κοινοποιώντας τους ταυτόχρονα και αντίγραφό του.

Οι αλλαγές που εγκρίθηκαν είναι οι εξής:

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 1:

“ Δικαίωμα εγγραφής στους συλλόγους - μέλη της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. έχουν και οι εργαζόμενοι στις αμιγείς Δημοτικές και Κοινοτικές Επιχειρήσεις με σχέση εργασίας Αορίστου Χρόνου.

Η εφαρμογή αυτής της τροποποίησης θα ισχύει μετά το 35ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας που θα πραγματοποιηθεί το Μάιο του 2006.

Δηλαδή, οι εργαζόμενοι στις αμιγείς Δημοτικές και Κοινοτικές Επιχειρήσεις, δικαίωμα συμμετοχής στις αρχαιρεσίες εκλογής αντιπροσώπων για την Ομοσπονδία θα έχουν μετά το Μάιο του 2006. ”

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 11:

“ **παρ. 2:** Η μηνιαία συνδρομή των συλλόγων - μελών ορίζεται στο ποσό των 0,60 € κατά φυσικό μέλος.

παρ. 7: Ο τρόπος και το ύψος της μηνιαίας συνδρομής καθώς και του δικαιώματος εγγραφής προσδιορίζονται και αυξομειώνονται έπειτα από απόφαση των 3/4 των παρόντων μελών του Γενικού Συμβουλίου. ”

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 26:

“ Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. διοικείται από τριανταπενταμελές (35) Γενικό Συμβούλιο. ”

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 45:

“ Προστίθεται νέο άρθρο όπου προβλέπεται με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου η συγκρότηση επταμελούς (7) Γραμματείας Γυναικών των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. ”

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 46:

“ Προστίθεται νέο άρθρο όπου προβλέπεται με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου η συγκρότηση επταμελούς (7) Γραμματείας Υγιεινής και Ασφάλειας. ”

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 47:

“ Η ισχύς του καταστατικού που τροποποιήθηκε από το 33ο Καταστατικό - Οργανωτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας αρχίζει τριάντα (30) ημέρες μετά την ψήφισή του, εκτός των άρθρων 1 και 15 (παρ. 2) που θα ισχύσουν μετά το 35ο Τακτικό Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί το Μάιο του 2006. ”

Συνάδελφοι,

Σας υπενθυμίζουμε για μια ακόμη φορά ότι όσοι σύλλογοι έχουν τροποποιήσει το καταστατικό τους για να εναρμονιστεί με αυτό της Ομοσπονδίας (τριετή θητεία αντιπροσώπων), οφείλουν να κοινοποιήσουν ΑΜΕΣΑ επικυρωμένο από το αρμόδιο δικαστήριο αντίγραφο του τροποποιημένου καταστατικού στην Ομοσπονδία.

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 15:

“ **παρ. 2:** Αυξάνεται το μέτρο εκλογής των αντιπροσώπων στα συνέδρια της Ομοσπονδίας από σαράντα εννέα (49) σε εβδομήντα ένα (71) ψηφισάντες.

Με υπόλοιπο τριάντα έξη (36) μπορεί να εκλεγεί ακόμα ένας (1) αντιπρόσωπος.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Και αυτή η τροποποίηση θα ισχύσει μετά το 35ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας που θα πραγματοποιηθεί το Μάιο του 2006.

Μέχρι τότε όσες αρχαιρεσίες πραγματοποιούνται για την εκλογή αντιπροσώπων θα γίνονται με το παλιό εκλογικό μέτρο, για κάθε σαράντα εννέα (49) ψηφισάντες εκλέγεται ένας (1) αντιπρόσωπος και με υπόλοιπο είκοσι πέντε (25) εκλέγεται ακόμα ένας (1) αντιπρόσωπος.

Η θητεία των αντιπροσώπων που θα εκλεγούν με το παλιό εκλογικό μέτρο λήγει αυτοδίκαια μετά το 35ο Τακτικό Συνέδριο.

παρ. 7: Για τη νομιμοποίηση των αντιπροσώπων κάθε σύλλογος υποχρεούται εντός τριάντα (30) ημερών μετά την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών να αποστείλει στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. τα πιο κάτω δικαιολογητικά:

α. Επικυρωμένο από το Δικαστικό Αντιπρόσωπο αντίγραφο του πρακτικού ψηφοφορίας.

β. Επικυρωμένη από το Δικαστικό Αντιπρόσωπο κατάσταση ψηφισάντων για την εκλογή αντιπροσώπων.

γ. Βεβαίωση υπογεγραμμένη από το Δικαστικό Αντιπρόσωπο ότι όσοι ψήφισαν για την εκλογή αντιπροσώπων στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. είναι μέλη σύμφωνα με το άρθρο 1 του παρόντος καταστατικού.

δ. Σε περίπτωση που ψήφισαν μέλη που έχουν σχέση εργασίας Αορίστου Χρόνου προερχόμενοι από αμιγείς Δημοτικές και Κοινοτικές Επιχειρήσεις βεβαίωση της Δημοτικής Επιχείρησης.

Η δ' περίπτωση θα ισχύει όταν θα έχει εφαρμογή το άρθρο 1, δηλ. μετά το Μάιο του 2006.

Τα δικαιολογητικά αυτά θα πρέπει να αποστέλλονται ταχυδρομικώς και όχι με fax. ”

35ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.:

Οριστικοποιήθηκαν οι ημερομηνίες διεξαγωγής

Οριστικοποιήθηκαν οι ημερομηνίες διεξαγωγής του 35ου Τακτικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. Με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου θα γίνει στις 9, 10, 11 και 12 Μαΐου 2006 σε τόπο και χώρο που θα αποφασισθεί από την Εκτελεστική Επιτροπή, αφού εξετασθούν όλες οι σχετικές προτάσεις. Με έγγραφό της η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους Συλλόγους - Μέλη της να προβούν στις νόμιμες διαδικασίες προκειμένου να μπορούν να συμμετάσχουν στις εργασίες του Συνεδρίου.

Το έγγραφο έχει ως εξής:

«Με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005, προκηρύχθηκε το 35ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. που θα πραγματοποιηθεί στις 9, 10, 11 και 12 Μαΐου 2006. Ο τόπος και ο χώρος θα αποφασισθεί με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής αφού εξετασθούν όλες οι προτάσεις που έχουν κατατεθεί στην Ομοσπονδία. Είναι όμως αναγκαίο από πολύ νωρίς, να σας ενημερώσουμε ότι για την συμμετοχή των αντιπροσώπων των συλλόγων στις εργασίες του 35ου ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ πρέπει να τηρηθούν τα πιο κάτω:

1. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ:

Σύμφωνα με το άρθρο 12 του καταστατικού της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.: «Ταμειακά τακτοποιημένος θεωρείται ο σύλλογος - μέλος, που δεν οφείλει στην Ομοσπονδία και την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. συνδρομές παραπάνω από δύο (2) συμπληρωμένους μήνες».

Δηλαδή, προϋπόθεση συμμετοχής των αντιπροσώπων των συλλόγων είναι η εξόφληση των συνδρομών μέχρι 30 Μαρτίου 2006. Η μηνιαία συνδρομή κατά φυσικό μέλος είναι 0,60 € και περιλαμβάνει και την συνδρομή στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Η μηνιαία αυτή συνδρομή θα αποδίδεται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και μόνο στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (Υποκατάστημα ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ), στο λογαριασμό με αριθμό 008/33904665, προκειμένου ν' αποφύγουμε τα προβλήματα που είχαν δημιουργηθεί στο παρελθόν από τη μη σωστή απόδοση των συνδρομών τόσο στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. όσο και στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Στην τραπεζική απόδειξη κατάθεσης θα πρέπει απαραίτητα να αναγράφεται ο καταθέτης - Σύλλογος. Μετά την κατάθεση ο κάθε Σύλλογος θα στέλνει υποχρεωτικά στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. αντίγραφο της απόδειξης κατάθεσης στη τράπεζα. Η πιστή εφαρμογή των πιο πάνω είναι απαραίτητη, προκειμένου στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, αλλά και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να μη δημιουργηθούν προβλήματα με την οικονομική τακτοποίηση των Συλλόγων και της Ομοσπονδίας μας.

2. ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ - ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ:

Με το με αρ. πρωτ.: 35/17-1-2005 έγγραφό μας σας γνωρίζαμε την συγκρότηση πενταμελούς διαπαραταξιακής Επιτροπής Νομιμοποίησης των Αντιπροσώπων της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. Για τη διευκόλυνση του έργου της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ θα πρέπει οι σύλλογοι - μέλη της Ομοσπονδίας να εφαρμόζουν τις διατάξεις του Καταστατικού και τις αποφάσεις της και ειδικότερα:

1. Να αποστέλλουν εντός τριάντα (30) ημερών μετά τη διεξαγωγή των αρχαιρεσιών τα πιο κάτω δικαιολογητικά:

α. Επικυρωμένο από το Δικαστικό Αντιπρόσωπο αντίγραφο του πρακτικού ψηφοφορίας. **β.** Επικυρωμένη από το Δικαστικό Αντιπρόσωπο κατάσταση ψηφισάντων για την εκλογή αντιπροσώπων. **γ.** Βεβαίωση υπογεγραμμένη από το Δικαστικό Αντιπρόσωπο ότι όσοι ψήφισαν για την εκλογή αντιπροσώπων στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. είναι μέλη σύμφωνα με το άρθρο 1 του ισχύοντος καταστατικού. **δ.** Σε καμία περίπτωση μέλη που έχουν σχέση εργασίας Αορίστου Χρόνου προερχόμενοι από αμιγείς Δημοτικές και Κοινοτικές Επιχειρήσεις δεν θα ψηφίσουν για αντιπροσώπους στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. μέχρι το 35ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας που θα πραγματοποιηθεί στις 9, 10, 11 και 12 Μαΐου 2006. Τα δικαιολογητικά αυτά θα πρέπει να αποστέλλονται ταχυδρομικώς και όχι με fax.

2. Όσοι σύλλογοι - μέλη της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. έχουν τροποποιήσει το καταστατικό τους για να εναρμονιστεί με αυτό της Ομοσπονδίας (τριετή θητεία αντιπροσώπων), οφείλουν να κοινοποιήσουν ΑΜΕΣΑ επικυρωμένο από το δικαστήριο αντίγραφο του τροποποιημένου καταστατικού στην Ομοσπονδία.

3. Να χρησιμοποιούν για διευκόλυνσή τους τα σχέδια εντύπων για την απλούστευση των διαδικασιών στις αρχαιρεσίες. Τα σχέδια των εντύπων υπάρχουν και στην ιστοσελίδα της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.poeota.gr>.

4. Να πραγματοποιούν ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ με την παρουσία ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ Δικαστικού Αντιπρόσωπου, σε αντίθετη περίπτωση οι αρχαιρεσίες θεωρούνται ΜΗ ΝΟΜΙΜΕΣ.

5. Να συμπληρώνονται όλα τα στοιχεία στην ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ και κυρίως η σχέση εργασίας (ΜΟΝΙΜΟΣ - ΑΟΡΙΣΤΟΥ) γιατί θα χρησιμοποιηθούν από την ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ για τη χρηματοδότηση της από τον Οργανισμό Εργατικής Εστίας (Ο.Ε.Ε.) αλλά και για ζητήματα που έχουν να κάνουν με το ποια είναι η αντιπροσωπευτικότερη Ομοσπονδία στο προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου για την υπογραφή Σ.Σ.Ε.

Συνάδελφοι,

Και η δική σας βοήθεια στην εφαρμογή των πιο πάνω θα μας βοηθήσει όλους στην επιτυχία των εργασιών του 35ου ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ και την χωρίς προβλήματα διεξαγωγή του».



Επιστολή στο Διοικητή του Ο.Γ.Α. για τα οξυμένα προβλήματα των ανταποκριτών

Επιστολή στο Διοικητή του Ο.Γ.Α. κ. Λευτέρη Παπαγεωργόπουλο έστειλε η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. προτείνοντάς του λύσεις στα οξυμένα προβλήματα των ανταποκριτών. Σε περίπτωση που αυτές δεν υιοθετηθούν τότε, όπως η Ομοσπονδία καταλήγει, οι απεργιακές κινητοποιήσεις των ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. είναι μονόδρομος.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ Ο.Γ.Α. ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

66 Κύριε Διοικητή, Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.) η οποία έχει στη δύναμή της το 90% των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. και η οποία ιστορικά μέχρι σήμερα έχει αποδείξει ότι λειτουργεί ως συνδικαλιστικό όργανο λαμβάνοντας υπόψη αποκλειστικά και μόνο τα συμφέροντα των εργαζόμενων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και του ίδιου του θεσμού, επανέρχεται σήμερα σε συνέχεια των με αριθμ. πρωτ.: 367/5-4-2005, 439/19-4-2005 και 476/25-4-2005 εγγράφων της, με νέες προτάσεις-λύσεις των οξυμένων προβλημάτων των Ανταποκριτών. Οι προτάσεις αυτές διαμορφώθηκαν μετά από ευρεία σύσκεψη εκπροσώπων Δ.Σ. συλλόγων αλλά και μεμονωμένων Ανταποκριτών στα γραφεία της Ομοσπονδίας μας, με κυρίαρχο θέμα συζήτησης τις αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας των υπηρεσιών του Ο.Γ.Α. με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη και όχι τα στενά εργασιακά θέματα που τους απασχολούν σήμερα. Οι Ανταποκριτές του Ο.Γ.Α., οι οποίοι βρίσκονται σε καθημερινή επαφή με τον πολίτη έχουν την δυνατότητα να καταγράφουν τα προβλήματα τα οποία δημιουργούνται μεταξύ Ο.Γ.Α. - Ανταποκριτών και Ασφαλισμένων πολύ περισσότερο από κάθε άλλον και οι προτάσεις τους για λύση θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη από τις Διοικήσεις του Ο.Γ.Α. Κύριε Διοικητή το θέμα είναι σοβαρό και η λύση του απαιτεί εσείς ως Διοίκηση και εμεείς ως εκπρόσωποι των εργαζομένων, να καθίσουμε στο τραπέζι του διαλόγου για να βρεθεί η κοινή συνισταμένη, όπως επανειλημμένα με τα πιο πάνω έγγραφα μας σας ζητούσαμε.

Η άρνηση του διαλόγου από πλευράς σας, αλλά και η τακτική απαξίωσης των συνδικαλιστικών οργάνων των εργαζομένων όσον αφορά προτάσεις και αποφάσεις κινητοποιήσεων με μεθόδους παραπλάνησης και εκφοβισμού των εργαζομένων μόνο θετικά αποτελέσματα δεν επιφέρει στην ομαλή λειτουργία παροχής υπηρεσίας των Ανταποκριτών, αλλά και στις σχέσεις Διοίκησης Ο.Γ.Α. και Ανταποκριτών. Σας παραθέτουμε τις προτάσεις μας περιληπτικά, πιστεύοντας ότι θα λάβετε σοβαρά υπόψη την επιστολή μας αυτή και θα ανταποκριθείτε στην πρόσκληση για διάλογο, ώστε να υπάρξει βελτίωση της υπάρχουσας κατάστασης δια να μην υπάρξουν στο μέλλον αρνητικά αποτελέσματα στις σχέσεις Διοίκησης - Ανταποκριτών.

Αναλυτικά οι προτάσεις μας έχουν ως εξής:

1. Πλήρης και ουσιαστική αποκέντρωση όλων των υπηρεσιών του Ο.Γ.Α. σε Περιφερειακά Υποκαταστήματα (ένα ανά κάθε Περιφέρεια) πλήρως στελεχωμένα
2. Άμεση Βελτίωση της λειτουργίας όλων των υπηρεσιών του Ο.Γ.Α. (Μηχανοργάνωση υπηρεσιών - Τηλεφωνικό κέντρο πληροφοριών - INTERNET - SITE - CD ενημερωμένο με όλο το νομικό πλαίσιο λειτουργίας του Ο.Γ.Α. καθώς και όλες τις παρεχόμενες υπηρεσίες και υποδείγματα εντύπων)
3. Απλούστευση διαδικασιών εγγραφής αλλοδαπών αγεργατών στον κλάδο κύριας ασφάλισης με μείωση των δικαιολογητικών.
4. Διατήρηση και μόνο της υπεύθυνης δήλωσης του εργοδότη για την απασχόληση του αλλοδαπού αγεργατή με μελλοντική θεσμοθέτηση κάρτας εργασίας για όλους τους αλλοδαπούς.

5. Καθιέρωση τρόπου υπολογισμού ημερομισθίων απασχόλησης ανά στρέμμα όλων των καλλιεργειών με στοιχεία που θα ληφθούν από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης (έκδοση σχετικής εγκυκλίου).
6. Υποχρεωτική εφαρμογή από τα Κ.Ε.Π. της Κ.Υ.Α. 728/9-6-2003.
7. Καθορισμό προθεσμιών διεκπεραίωσης όλων των υποθέσεων από την Κεντρική Υπηρεσία του Ο.Γ.Α.
8. Επιμορφωτικά σεμινάρια κατά τακτά χρονικά διαστήματα όλων των Ανταποκριτών.
9. Νομική στήριξη των Ανταποκριτών σε περίπτωση εμπλοκής σε δικαστικές διαφορές χωρίς ευθύνη αυτών.
10. Αναλυτική κατάσταση της αποζημίωσης που δικαιούται ο Ανταποκριτής και η οποία θα του αποστέλλεται αμέσως μετά την οριστικοποίηση του Μητρώου, καθώς και άμεση πληρωμή μετά το τέλος του διμήνου με κατάργηση της κράτησης υπέρ Μ.Τ.Π.Υ.
11. Κατάργηση του πλαφόν της αποζημίωσης.
12. Ο ορισμός Ανταποκριτών από τον εκάστοτε Δήμαρχο να γίνεται αυστηρά από εν ενεργεία υπαλλήλους του Δήμου ή Κοινότητας διότι δημιουργούνται τεράστια προβλήματα στους ασφαλισμένους οι οποίοι δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν άμεσα. Οι παραπάνω προτάσεις θα σας αναλυθούν περαιτέρω σε περίπτωση που θα υπάρξει αποδοχή της πρότασης μας για διάλογο από πλευράς σας. Σε αντίθετη περίπτωση οι κινητοποιήσεις των ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. που ανήκουν στη δύναμη της Ομοσπονδίας μας είναι μονόδρομος. ”

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.:

Σε αποχή από τα καθήκοντά τους προχώρησαν οι εργαζόμενοι του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. για την απομάκρυνση της λυματολάσπης από το Χ.Υ.Τ.Α.

Την αμέριστη συμπαράσταση στους εργαζόμενους του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α., που προχώρησαν σε αποχή από τα καθήκοντά τους έως ότου απομακρυνθεί η λυματολάσπη από το

Χ.Υ.Τ.Α. των Άνω Λιοσίων, εξέφρασε η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. Συγκεκριμένα, στην ανακοίνωση συμπαράστασής της η Ομοσπονδία επισημαίνει:

66 Η Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. με αφορμή την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Εργαζομένων του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. για αποχή από τα καθήκοντα τους μέχρι την απομάκρυνση της λυματολάσπης από το Χ.Υ.Τ.Α. των Άνω Λιοσίων δηλώνει την αμέριστη συμπαράσταση της στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων. Η ανεξέλεγκτη απόρριψη της λυματολάσπης στον Χ.Υ.Τ.Α. δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην ασφαλή λειτουργία του.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. δηλώνει σε κά-

θε αρμόδιο ότι δεν θα επιτρέψει σε κανένα να θέσει σε κίνδυνο την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων. Η συνεχιζόμενη αδιαφορία των αρμοδίων στην αντιμετώπιση του μείζονος αυτού προβλήματος θα μας αναγκάσει αν δεν λυθεί ΑΜΕΣΑ το πρόβλημα να κλιμακώσουμε τις κινητοποιήσεις. Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. μπροστά στην απαράδεκτη αυτή κατάσταση δεν θα μείνουν απαθείς, θα πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους, προστατεύοντας τη δική τους υγεία αλλά και την υγεία των κατοίκων της Αττικής. ”



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ:

Δεν είναι επιτρεπτή η ανάθεση από Ν.Π.Δ.Δ. των Ο.Τ.Α., της εκτέλεσης διοικητικών και οικονομικών καθηκόντων σε υπαλλήλους τους

Δεν είναι επιτρεπτή η ανάθεση από Ν.Π.Δ.Δ. των Ο.Τ.Α., της εκτέλεσης διοικητικών και οικονομικών καθηκόντων σε υπαλλήλους τους, οι οποίοι δεν ανήκουν στους ανωτέρω ή σε απολύτως συναφείς κλάδους ή ειδικότητες. Αυτό επισημαίνει η αρμόδια διεύθυνση του υπουργείου Εσωτερικών, Δημό-

σιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κατόπιν σχετικού αιτήματος της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. Όλη η απάντηση της Διεύθυνσης Οργάνωσης και Λειτουργίας των Ο.Τ.Α. έχει ως εξής:

66 Απαντώντας στα Α.Π. 742/20-7-2005 και 590/7-6-2005 έγγραφα σας, με τα οποία μας διαβιβάσατε την από 22-6-2005 ηλεκτρονική επιστολή του κ. Βασιλείου Μαλλέ, Αντιδημάρχου Αλιστράτης Σερρών και το Α.Π. 54/30-5-2004 έγγραφο του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Καρδίτσας, αντίστοιχα, που αφορούν τη γραμματειακή υποστήριξη των Ν.Π.Δ.Δ. των Ο.Τ.Α. α' βαθμού, σας γνωρίζουμε τα εξής: Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 596/04 ατομική γνω-

μοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, δεν είναι επιτρεπτή η ανάθεση, από Ν.Π.Δ.Δ. των Ο.Τ.Α., της εκτέλεσης διοικητικών και οικονομικών καθηκόντων σε υπαλλήλους τους, οι οποίοι δεν ανήκουν στους ανωτέρω ή σε απολύτως συναφείς κλάδους ή ειδικότητες (π.χ. κλάδου νηπιαγωγών, νηπιοβρεφολόγων, κοινωνικών λειτουργών). Στις περιπτώσεις αυτές παρέχεται δυνατότητα ανάθεσης εκτέλεσης των αντίστοιχων καθηκόντων σε υπαλλήλους των

Ο.Τ.Α., κατ' εφαρμογή του άρθρου 109 του ν. 1188/81, δηλαδή ως υπερωριακή απασχόληση. Τονίζεται ότι οι γνωμοδοτήσεις, μετά την αποδοχή τους από το αρμόδιο όργανο, αποτελούν πράξεις που είναι υποχρεωτικές για τη Διοίκηση (άρθρο 7 παρ. 4 του ν. 3086/2002). Πάντως, σας γνωρίζουμε ότι το όλο θέμα θα τεθεί στην Επιτροπή για τη σύνταξη του Κώδικα Κατάστασης των Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων, που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 3320/2005. ”



ΔΗΜΟΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ:

Ερώτημα για την ανάδειξη των αιρετών μελών στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο υπέβαλαν στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. υπάλληλοι του Δήμου Άνω Λιοσίων. Το ερώτημα έχει ως εξής:



«Εμείς οι υπάλληλοι του Δήμου Άνω Λιοσίων διαμαρτυρόμαστε για τον τρόπο και τη διαδικασία διεξαγωγής των εκλογών, γιατί ουδεμία ενημέρωση και δημοσιότητα υπήρξε για την υποβολή υποψηφιοτήτων, εντός της προθεσμίας του νόμου και παρά όλα αυτά εμφανίσθηκαν, άγνωστο πως, λίστα υποψηφίων με άτομα από το Δήμο μας, τα οποία δήλωσαν στη Γενική Συνέλευση του Σωματείου ότι δεν γνώριζαν περί της υποψηφιότητάς τους. Με τον ίδιο τρόπο ανακοινώθηκαν και τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής. Αυτό συμβαίνει για 3η συνεχή εκλογή των υπηρεσιακών συμβουλίων.»

Σε διαμαρτυρίες κάποιων από εμάς δε, η απάντηση που παίρνουμε είναι ότι υπάρχουν καθυστερήσεις ή χάνονται έγγραφα και fax που λαμβάνει ο Δήμος από τις αρμόδιες υπηρεσίες της περιφέρειας. Καταγγέλλουμε λοιπόν, όλες αυτές τις παραπάνω μεθοδεύσεις, γιατί υπάρχουν και άτομα από εμάς που υπογράφουμε, οι οποίοι ήθελαν να είναι υποψήφιοι, αλλά ουδέποτε έλαβαν γνώση και βρισκόμαστε τώρα προ τετελεσμένων γεγονότων. Για τους παραπάνω λόγους, διαμαρτυρόμαστε εντονότατα για την εκλογική παρωδία και ενιστάμεθα. Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα στο νόμιμο εκπρόσωπο της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. τοποθετήθηκε:

«Σχετικά με την ανάδειξη αιρετών μελών στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, σας γνωρίζουμε ότι άγνοια Νόμου δε δικαιολογείται από μέρους σας. Όπως θα γνωρίζετε η διαδικασία της ανάδειξης των αιρετών για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια έχει καθοριστεί από την Υπουργική Απόφαση με αρ. οικ. 21845/23-6-1998 (Φ.Ε.Κ. - ΤΕΥΧΟΣ Β' - ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 667/3-7-1998) στην οποία ορίζονται οι προθεσμίες και όλες οι διαδικασίες εκλογής. Το γραφείο προσωπικού του Δήμου σας είναι το μόνο αρμόδιο να ενημερώνει ενυπόγραφα τους εργαζόμενους, κοινοποιώντας τους τις σχετικές εγκυκλίους της Περιφέρειας Αττικής, αν αυτό δεν έγινε τότε αναζητήστε τις ευθύνες αλλού και όχι στην Ομοσπονδία. Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. έχει κοινοποιήσει τη σχετική υπουργική απόφαση στους Συλλόγους - Μέλη της, προκειμένου να ενημερώσουν τους εργαζόμενους.»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΡΟΔΟΠΗΣ:

Ερωτήματα για θέματα προαγωγών, κρίσεων και μετατάξεων έθεσε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. του Νομού Ροδόπης. Τα ερωτήματα έχουν ως εξής:



«1. Οι διατάξεις των άρθρων 7 και 8 του Ν. 3260/2004 εφαρμόζονται στους υπαλλήλους των Ο.Τ.Α.;
2. Με βάση τις διατάξεις ποιου ή ποιων νόμων γίνονται οι προαγωγές των υπαλλήλων Ο.Τ.Α. και οι κρίσεις προϊσταμένων και διευθυντών;
3. Υπάλληλος με συνολική υπηρεσία 5 έτη και 4 μήνες με βαθμό Γ' (υπηρεσία στο βαθμό αυτό 3 έτη και 4 μήνες), μπορεί να γίνει προϊστάμενος Αυτοτελούς Γραφείου (συγκεκριμένα σε Αυτοτελές Γραφείο Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής - ο κλάδος στον οποίο ανήκει προβλέπεται από τον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου για θέση προϊσταμένου στο συγκεκριμένο γραφείο). Αν μπορεί να γίνει προϊστάμενος, θα γίνει με απόφαση του υπηρεσιακού συμβουλίου ή του Δημάρχου και με βάση ποιες διατάξεις νόμων μπορεί ή δεν μπορεί να γίνει;
4. Υπάλληλος Παιδικού Σταθμού με απόφαση του Προέδρου του Διοικητικού Συμ-

βουλίου του Παιδικού Σταθμού, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 134, 135 και 144 του Ν. 1188/1981, του άρθρου 8 του Ν. 2307/1995, του άρθρου 83 του Ν. 1943/1991 και του Ν. 2503/97 και κατόπιν ομόφωνης γνωμοδότησης του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, τον Αύγουστο του 2004 μετατάχθηκε σε κενή οργανική θέση του Παιδικού Σταθμού από τον κλάδο ΥΕ14 στον κλάδο ΔΕ32 χωρίς να έχει το τυπικό προσόν δηλαδή απολυτήριο τίτλο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Η συγκεκριμένη υπάλληλος συνεχίζει να αμείβεται ως υπάλληλος της κατηγορίας ΥΕ διότι όπως υποστηρίζουν οι συνάδελφοί της στην οικονομική υπηρεσία δεν έχει το τυπικό προσόν της κατηγορίας ΔΕ (απολυτήριο τίτλο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης). Παρακαλούμε να μας γνωρίσετε αν ορθώς συμβαίνει αυτό ή όχι και με βάση ποιες διατάξεις νόμων».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. απάντησε:

«Για το πρώτο ερώτημα: Οι διατάξεις του Ν. 3260/2004 δεν ισχύουν για τους υπαλλήλους των Ο.Τ.Α., οι διατάξεις αυτές ισχύουν για τους υπαλλήλους που υπάγονταν στον Υπαλληλικό Κώδικα. Σχετική η εγκύκλιος της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Διοίκησης για τις διατάξεις του ανωτέρω νόμου. Για το δεύτερο ερώτημα: Οι προαγωγές και οι κρίσεις των υπαλλήλων των Ο.Τ.Α. θα γίνονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2190/1994. Για το τρίτο ερώτημα: Υπάλληλος με βαθμό Γ' δεν μπορεί να κριθεί ως προϊστάμενος αυτοτελούς γραφείου, θα πρέπει να έχει τουλάχιστον το Β' βαθμό. Για το τέταρτο ερώτημα: Ο υπάλληλος που μετατάχθηκε σε ανώτερη κατηγορία δικαιούται τις αποδοχές της νέας του κατηγορίας, ανεξάρτητα αν δεν κατέχει τίτλο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Η μετάταξη της αναφερόμενης στο έγγραφο σας από κλάδο Υ.Ε.14 σε κλάδο Δ.Ε.32 έγινε με εμπειρία και ως εκ τούτου δικαιούται τις αποδοχές της κατηγορίας Δ.Ε.»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ:

Ερώτημα για την επιδότηση κατοικίας έθεσε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Δημοτικών Υπαλλήλων του Δήμου Αλεξανδρούπολης. Το ερώτημα ήταν:

«Σχετικά με την επιδότηση κατοικίας οι δικαιούχοι εργαζόμενοι του Δήμου Αλεξανδρούπολης ζητάνε απαντήσεις στα παρακάτω ερωτήματα.
1. Το Δ.Σ. της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. είναι ικανοποιημένο από τις απαντήσεις που πήρε από τον Υπουργό Οικονομικών.
2. Εάν η επιδότηση κατοικίας είναι νομοθετικά κατοχυρωμένη, είναι υποχρεωμένοι για την καταβολή της εν λόγω παροχής.
3. Στην άρνηση της καταβολής, ποιες οι ενέργειες της ομοσπονδίας.
4. Εάν ο Δήμαρχος δεν θα μας πλήρωνε το μισθό μας ανάλογη θα ήταν η θέση της ομοσπονδίας.
5. Εάν η επιδότηση αφορούσε συναδέλφους στα μεγάλα αστικά κέντρα, ίδια θα ήταν η αντιμετώπιση του προβλήματος από την ομοσπονδία.
6. Τελειώνοντας θα θέλαμε να γνωρίζουμε αν το θέμα για εσάς έχει κλείσει».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. έδωσε την εξής απάντηση:

«Σχετικά με επιδότηση κατοικίας, σας γνωρίζουμε ότι με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν. 3320/2005 αντικαταστάθηκαν οι προηγούμενοι νόμοι που προέβλεπαν την επιδότηση αγοράς κατοικίας. Με τις νέες διατάξεις αντιμετωπίζεται το όλο θέμα έτσι ώστε να μην υπάρχουν ερμηνευτικά προβλήματα. Οι διατάξεις για την επιδότηση αγοράς κατοικίας είναι υποχρεωτικές και οι δικαιούχοι υπάλληλοι εφόσον το ζητήσουν θα πρέπει να επιδοτούνται. Την επιδότηση την καταβάλλει ο φορέας που υπηρετεί ο υπάλληλος και οι αρμόδιοι δεν μπορούν να την αρνηθούν, γι' αυτό όπου ανακύπτει τέτοιο θέμα θα πρέπει και οι συνδικαλιστές να παρεμβαίνουν, για να μην αναγκάζονται οι εργαζόμενοι να προσφεύγουν δικαστικά για την εφαρμογή των διατάξεων. Η Ομοσπονδία δεν διαχωρίζει τους εργαζόμενους όπου κι αν υπηρετούν και φροντίζει για την επίλυση των προβλημάτων».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ:

Ο τρόπος αμοιβής ήταν το θέμα του ερωτήματος που έκανε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Εργαζομένων του Δήμου Λουτρακίου Περαχώρας. Το ερώτημα έχει ως εξής:

«Παρακαλώ, όπως μας απαντήσετε εγγράφως, εάν το εποχικό προσωπικό, το οποίο προσέλαβε ο Δήμος μας για την κάλυψη ανταποδοτικών υπηρεσιών με τις ειδικότητες οδηγών απορριματοφόρων και εργατών καθαριότητας αμείβονται με τη Σ.Σ.Ε. (ημερομίσθιο) ή κατατάσσονται σε μισθολογικά κλιμάκια κατά την άποψη του Ελεγκτικού Συνεδρίου του Νομού μας, το οποίο

και αρνείται τη θεώρηση του αντίστοιχου χρηματικού εντάλματος πληρωμής επειδή η εκκαθάριση του μηνός Ιουλίου έτους 2005 έγινε με τα αντίστοιχα ημερομίσθια σύμφωνα με τη Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.».

! Η απάντηση της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ήταν:

«Σας γνωρίζουμε ότι, εφόσον οι αναφερόμενοι στο έγγραφο σας, είναι μέλη του Σωματείου σας, αμείβονται με τη Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α., με ημερομίσθιο. Αν δεν είναι μέλη σας, αμείβονται με την κ.υ.α. που επεκτείνει τις διατάξεις του Μισθολογίου».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΔΩΝ:

Ερώτημα για το αν ο χρόνος του προγράμματος κατάρτισης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας αποφοίτων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. σε θέματα Τοπικής Ανάπτυξης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, μπορεί να είναι χρόνος πραγματικής υπηρεσίας, υπέβαλε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Υπαλλήλων του Δήμου Ηρακλειδών. Το ερώτημα ήταν το εξής:

«Εργάζομαι ως μόνιμος Υπάλληλος του Δήμου Ηρακλειδών Ν. Δωδεκανήσου από το 2000 και διορίστηκα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν. 2738/99. Πριν το διορισμό μου (1998-1999) παρακολούθησα το «Πρόγραμμα Κατάρτισης και Απόκτησης Επαγγελματικής Εμπειρίας Αποφοίτων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. σε θέματα Τοπικής Ανάπτυξης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης» (προϋπόθεση διορισμού), το οποίο υλοποίησε η Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης) στα

πλαίσια της προγραμματικής Σύμβασης της 27ης Απριλίου 1998 μεταξύ του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α.Α., του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., του Ο.Α.Ε.Δ. και της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Το πρόγραμμα είχε συνολική διάρκεια 2.264 ώρες από τις οποίες 600 ώρες ήταν θεωρητική κατάρτιση, ενώ οι υπόλοιπες 1.664 ώρες ήταν πρακτική εφαρμογή στο Δήμο. Μπορεί η παραπάνω πρακτική στο Δήμο (1.664 ώρες περίπου 6 μήνες) να μου αναγνωρισθεί ως προϋπηρεσία στο Δημόσιο, προκειμένου για βαθμολογική ή μισθολογική εξέλιξη;».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. απάντησε:

«Σας γνωρίζουμε ότι ο χρόνος που παρασχεθήκε σε πρόγραμμα κατάρτισης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας αποφοίτων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. σε θέματα Τοπικής Ανάπτυξης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν είναι χρόνος πραγματικής υπηρεσίας και ως εκ τούτου δεν μπορεί να αναγνωρισθεί ως προϋπηρεσία για βαθμολογική και μισθολογική εξέλιξη».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ:

Η συνταξιοδότηση υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις ήταν το ερώτημα που υπέβαλε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Εργαζομένων του Δήμου Αμπελοκήπων. Το ερώτημα αφορούσε:

«Επανερχόμενοι σε αίτημά μας που σας υποβάλαμε στις 29/3/2005, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε αν μέλος του συλλόγου μας, μπορεί να συνταξιοδοτηθεί άμεσα, με τα χρόνια υπηρεσίας που έχει και τα οποία φαίνονται στο πιστοποιητικό υπηρε-

σιακών μεταβολών, το οποίο σας επισυνάπτουμε».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. απάντησε ως εξής:

«Σας γνωρίζουμε ότι ο ανωτέρω μπορεί να αποχωρήσει από την υπηρεσία, όποτε θελήσει εφόσον την 31-12-1997 είχε συμπληρώσει 25 χρόνια πραγματικής υπηρεσίας, και έχει σήμερα συμπληρώσει το 55ο έτος της ηλικίας του. Επίσης ο ανωτέρω όταν συμπληρώσει 35 χρόνια συνολικά (Δήμο και Στρατιωτική) μπορεί να αποχωρήσει άνευ ορίου ηλικίας».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ:

Ερώτημα για το ποσό του κινήτρου απόδοσης της κατηγορίας Τ.Ε. αφορούσε το ερώτημα που απηύθυνε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Εργαζομένων του Δήμου Θεσσαλονίκης. Το ερώτημα ήταν:

«Ο Σ.Ε.Δ.Θ. με την ερώτησή του ζητά την ερμηνεία των διατάξεων και την ερμηνευτική σε ό,τι αφορά την κατάταξη της Δ.Ε. τεχνικών - εργοδηγών, κατηγορίας με τυπικό προσόν όπως ορίζει ο νόμος εργοδηγών και τις προϋποθέσεις κατάταξης σε Τ.Ε. και την ένταξη στα μισθολογικά κλιμάκια και την κατηγοριοποίηση αυτά με την καταβολή του κινήτρου απόδοσης.

Πιο συγκεκριμένα:
Τις διατάξεις του Ν. 2470/1977 (ΦΕΚ 40/21-3-97). Τις διατάξεις αρ. 7 παρ. 22 του Ν. 2557/24-12-1997 (Α 271). Τις διατάξεις του αρ. 3 του Ν. 3205/2003 (ΦΕΚ 297/23-12-3003 Τ.Α.). Τις διατάξεις του αρ. 16 παρ. 8 του Ν.

3345/2005 (ΦΕΚ 138/16-6-2005 Τ.Α.). Σύμφωνα με τα μητρώα υπηρετούντων του Δ.Θ., είναι κάτοχοι απολυτηρίου εξαταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου και πτυχίου μέσων τεχνικών σχολών εργοδηγών, τουλάχιστον διετούς φοίτησης, δημοσίων ή αναγνωρισμένων ιδιωτικών σχολών που καταργήθηκαν με το Ν. 576/1977 (ΦΕΚ 102/Α και εντάχθηκαν μισθολογικά με βάση το αρθ. 3 του Ν. 3205/03, ερωτάται η Ομοσπονδία αν οι παραπάνω 33 εργαζόμενοι που προσκομίζουμε τον πίνακα, δικαιούνται με βάση το αρ. 3 παρ. Β και αρ. 12 παρ. βγ του Ν. 3205/03 ΦΕΚ 297/03 την προσαρμογή του κινήτρου απόδοσης σε αυτούς».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. έδωσε την εξής απάντηση:

«Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 12 του Ν. 3205/2003, το κίνητρο απόδοσης των κατηγοριών Π.Ε. ή Τ.Ε. χωρίς πτυχίο ανώτερης ή ανώτατης σχολής ορίζεται σε 120,00 ευρώ».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ:

Ερώτημα σχετικά με τη μισθοδοσία δασοφυλάκων υπέβαλε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Δημοτικών Υπαλλήλων του Νομού Κορινθίας. Το ερώτημα ήταν το εξής:

«Στο Δήμο Ξυλοκάστρου υπηρετούν υπάλληλοι, μέλη του συλλόγου μας, με σύμβαση ορισμένου χρόνου (8 μήνες) κατηγορίας ΔΕ12 Δασοφυλάκων, και έχει δημιουργηθεί πρόβλημα με την έγκριση της πληρωμής τους από το ελεγκτικό συνέδριο του Ν. Κορινθίας.

Παρακαλώ, να μας γνωρίσετε εάν το παραπάνω έκτακτο προσωπικό πληρώνεται με τη συλλογική σύμβαση της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ή εντάσσεται στα κλιμάκια όπως και το τακτικό προσωπικό».

! Η απάντηση της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ήταν:

«Σχετικά με μισθοδοσία Δασοφυλάκων, σας γνωρίζουμε ότι οι Δασοφυλάκες ανήκουν στο βοηθητικό προσωπικό (άρθρο 16 Π.Δ. 22/90).

Το προσωπικό που προσλαμβάνεται με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, αμβιβεται με τη Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α., εφόσον είναι μέλη Σωματίου που ανήκει στη δύναμη της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. Σε περίπτωση που δεν είναι μέλη Σωματίου, αμβιβεται με την κ.υ.α. που επεκτείνει τις διατάξεις του Μισθολογίου. Αν ο αναφερόμενος στο έγγραφο σας, είναι μέλος του Σωματίου σας, σύμφωνα με τη Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α., αμβιβεται με τα ημερομίσθια του βοηθητικού προσωπικού, καθόσον το άρθρο 16 του Π.Δ. 22/90, δεν αναφέρεται στο άρθρο 2 της Σ.Σ.Ε.».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ:

Με τη χορήγηση ειδών ατομικής προστασίας έχει σχέση το ερώτημα που έθεσε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Δημοτικών Υπαλλήλων του Νομού Κεφαλληνίας και Ιθάκης. Το ερώτημα έχει ως εξής:

«Παρακαλούμε να μας απαντήσετε εγγράφως αν οι συνάδελφοί μας που είναι μέλη του Συλλόγου μας, όμως έχουν να πληρώσουν τις συνδρομές τους προ ετών, δικαιούνται τα είδη ατομικής προστασίας σύμφωνα με την αριθ. 2/12542/0022/14-4-2003 ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών - Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Σημειώνουμε ότι το Δ.Σ. του Συλλόγου δεν

έχει προβεί σε διαγραφές των ανωτέρω μελών, όπως αυτό προβλέπεται από το καταστατικό μας, ευελπιστώντας ότι θα τα εισπράξει αναδρομικά με διακανονισμό. Επίσης να μας ενημερώσετε αν τα ανωτέρω είδη δικαιούνται όσοι δεν είναι εγγεγραμμένοι στο Σύλλογο ούτε προτίθενται να εγγραφούν».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. απάντησε:

«Σας γνωρίζουμε ότι η κ.υ.α. που αναφέρετε στο έγγραφο σας, ισχύει για τους μόνιμους υπαλλήλους των Ο.Τ.Α. Η εφαρμογή της ανωτέρω απόφασης, δεν απαιτεί για την εφαρμογή της, ο μόνιμος υπάλληλος να είναι μέλος Σωματίου, και ως εκ τούτου εφαρμόζεται σε όλους τους μόνιμους υπαλλήλους εφόσον είναι δικαιούχοι σύμφωνα με την κ.υ.α.».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ:

Ερώτημα για τις ημέρες κανονικής άδειας υπαλλήλου, έθεσε στην Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νομού Φλώρινας. Το ερώτημα είχε ως εξής:

«Υπάλληλος που διορίστηκε σε μόνιμη θέση του Ο.Ε.Υ. Δήμου, εργάστηκε πριν το διορισμό του ως υπάλληλος του ιδίου Δήμου με σύμβαση Ι.Α., Ορισμένου χρόνου του οποίου η σύμβαση έληγε την ημέρα της δημοσίευσης του διορισμού του (έτσι προέβλεπε η προκήρυξη του ΑΣΕΠ). Θέλουμε να γνωρίζουμε αν οι διατάξεις του Ν. 1188/81 για τις κανονικές άδειες ισχύουν από την ημέρα διορισμού του ή από

την ημέρα της σύμβασης Ι.Α. ορισμένου χρόνου».

! Η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. απάντησε:

«Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 2683/1999 (Υ.Κ.), αυτοί που συμπληρώνουν ένα χρόνο πραγματικής υπηρεσίας δικαιούνται 20 εργάσιμες ημέρες κανονικής άδειας με αποδοχές. Ο χρόνος που είχε ως Ιδιωτικού Δικαίου μέχρι την ημέρα δημοσίευσης του διορισμού του είναι χρόνος πραγματικής υπηρεσίας και λαμβάνεται υπόψη».

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ:

Για την καταβολή του πριμ παραγωγικότητας στους εργαζόμενους του Δήμου

Την καταβολή του πριμ παραγωγικότητας στους εργαζόμενους του Δήμου ζήτησε με έγγραφό του από τον Δήμαρχο Πύργου ο Σύλλογος Υπαλλήλων Ο.Τ.Α. Νομού Ηλείας.

Το έγγραφο έχει ως εξής:

Κύριε Δήμαρχε,
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 27 του Νόμου 3013/2002 και κατόπιν αγώνων των εργαζομένων να τεθεί το θέμα του πριμ παραγωγικότητας στο Δημοτικό Συμβούλιο με την με αρ. 516/12-8-2002 απόφασή του, αποφάσισε τα πιο κάτω:

1. Την καταβολή του πριμ παραγωγικότητας συνολικού ποσού 624.132,06 ευρώ από 1/1/1990 έως 31/12/1996 σε όλους τους υπαλλήλους.
2. Την τμηματική καταβολή του οφειλόμενου ποσού από το Δήμο Πύργου με το 25% το Μάιο του 2003 και το άλλο 25% τον Οκτώβριο του 2003 από δημοτικά έσοδα και το υπόλοιπο 50% θα καταβληθεί από το Υπουργείο Εσωτερικών. Το Υπουργείο Εσωτερικών μας έχει καταβάλλει με ρύθμιση το ποσόν που του αναλογεί.

Σύμφωνα με την πιο πάνω απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου η πρώτη δόση έπρεπε να δοθεί το Μάιο του 2003. Μας καταβλήθηκε τον Οκτώβριο του 2003 με δάνειο που πήρατε από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για οφειλές μισθοδοσίας προσωπικού. Ενώ το δάνειο που πήρατε επαρκούσε για την καταβολή και της δεύτερης δόσης που έπρεπε να πάρουμε τον Οκτώβριο του 2003 δεν μας τη δώσατε.

Κύριε Δήμαρχε, από τον Οκτώβριο του 2003 σας έχουμε ζητήσει επανειλημμένα τα χρήματά μας και μας λέγατε πάντα ότι δεν υπάρχουν χρήματα. Κάναμε υπομονή όπως ξέρετε ενάμισι χρόνα. Στις αρχές του τρέχοντος έτους μας είπατε ότι θα πάρουμε τα χρήματά μας από δάνειο που θα πάρετε πάλι από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. Κύριε Δήμαρχε, πήρατε το δεύτερο δάνειο ποσού 606.880,29 ευρώ τον τρέχοντα μήνα από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για οφειλές μισθοδοσίας προσωπικού και πάλι μας είπατε ότι δεν μπορείτε



να μας δώσετε τα χρήματά μας, τα οποία είναι περίπου 250.000 ευρώ, διότι πρέπει να τακτοποιηθούν άλλες δαπάνες του Δήμου. Μπορείτε τα χρήματα που εγκρίθηκαν από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων αποκλειστικά για οφειλές μισθοδοσίας προσωπικού να τα χρησιμοποιήσετε για άλλους σκοπούς; Κύριε Δήμαρχε, περιμέναμε να εκτιμήσετε ότι τόσο καιρό δείξαμε ανοχή και υπομονή και δεν διεκδικήσαμε δυναμικά τα χρήματά μας τα οποία νόμιμα δικαιούμαστε.

Επίσης περιμέναμε να σεβαστείτε τους εργαζόμενους οι οποίοι όπως γνωρίζετε δεν είμαστε προνομιούχοι ούτε έχουμε άλλα εισοδήματα οι περισσότεροι, εκτός από το μισθό μας, είμαστε μισθοσυντηρητοί άνθρωποι με οικονομικές δυσκολίες, με παιδιά που σπουδάζουν, με προβλήματα υγείας.

Κύριε Δήμαρχε, δεν απαιτούμε να μας δώσετε τώρα τα χρήματά μας που νόμιμα μας ανήκουν και τα έχουν πάρει όλοι οι συνάδελφοί μας στους άλλους Δήμους, εφαρμόζοντας την απόφαση του Δημοτικού σας Συμβουλίου. Σε διαφορετική περίπτωση θα διεκδικήσουμε τα χρήματά μας με κάθε τρόπο μέχρι να δικαιωθούμε.

Ζητάμε τη συμπαράσταση όλων των Δημοτικών Συμβούλων καθώς επίσης και της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ο.Τ.Α. ”

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

Συγκροτήθηκαν σε σώμα, τα νέα Διοικητικά Συμβούλια των παρακάτω Συλλόγων:

■ Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Πέλλας:

Πρόεδρος: Μπουκουβάλας Τρύφων
Αντιπρόεδρος: Αλεβίζος Δημήτριος
Γενικός Γραμματέας: Γάγκλιος Πέτρος
Ταμίας: Γάτσου Ελένη
Εφ. Δημοσίων Σχέσεων: Τσορμπατζόγλου Κατερίνα
Μέλη: Παρίσκου Ευαγγελία, Καρυπίδης Βασίλης, Μακρυγιάννη Πολυξένη, Ζιάσκας Δημήτριος, Ψυχογιού Ελένη, Λυσίσκα Μαρία

■ Σύλλογος Υπαλλήλων Δήμου Πεταλούδων Ρόδου:

Πρόεδρος: Πάκου Αργυρώ
Γενικός Γραμματέας: Μιχαλάκης Δημήτρης
Αντιπρόεδρος: Στυλιανού Κωνσταντίνος
Ταμίας: Φλεβάρης Αντώνης
Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας: Καραγιάννης Λευτέρης
Μέλη: Γαλακουσίδης Αριστείδης, Κατίνης Λοΐζος

■ Σύλλογος Δημοτικών Υπαλλήλων Νομού Δράμας:

Πρόεδρος: Νικόλαος Καμπούρης
Αντιπρόεδρος: Κωνσταντίνος Τσαγκαλίδης
Γενικός Γραμματέας: Βασίλης Αλπανίδης
Ταμίας: Θεοδώρα Πολυμερούδη
Μέλη: Παναγιώτης Ηλιάδης, Ιωσήφ Αθανασιάδης, Κίμων Τσαπρασίδης

ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ, ΠΑΙΔΙΚΩΝ & ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ:

Καταγγέλλει η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. τις τροποποιήσεις στον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας που μεθοδεύει η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.

Καταγγέλλει η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. την προσπάθεια τροποποίησης του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας των Δημοτικών, Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών που μεθοδεύει η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και καλεί με έγγραφό της τον Υπουργό Εσωτερικών να τηρήσει τη δέσμευση που είχε αναλάβει περί «μη

αλλαγών στον κανονισμό». Σε διαφορετική περίπτωση η Ομοσπονδία προειδοποιεί για κινητοποιήσεις. Συγκεκριμένα, η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. με έγγραφό της προς τον Υπουργό Εσωτερικών, επισημαίνει τα εξής:

“Κύριε Υπουργέ,

Σε συνέχεια των με αρ. πρωτ.: 610/6-6-2005 και 790/17-8-2005 εγγράφων μας αλλά και της προφορικής σας δέσμευσης για τη συμμετοχή και εκπροσώπου μας στην Ο.Δ.Ε. με αντικείμενο τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου, τη βελτίωση των όρων λειτουργίας και τη διαμόρφωση των προϋποθέσεων παροχής ποιοτικών υπηρεσιών των Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών προς τους πολίτες, ενημερωθήκαμε από την αρμόδια υπηρεσία για την υλοποίηση της δέσμευσής σας. Στην πρώτη συνεδρίαση της Επιτροπής που συμμετείχαν οι εκπρόσωποι μας διαπιστώσαμε με έκπληξη ότι:

1. Στην Ο.Δ.Ε. συμμετείχε και εκπρόσωπος της Π.Ο.Π. - Ο.Τ.Α., η οποία δεν εκπροσωπεί κανένα εργαζόμενο στους Παιδικούς Σταθμούς.

Με την ευκαιρία όμως αυτή θέλουμε να σας επισημάνουμε ότι αποτελεί πρόκληση η συμμετοχή εκπροσώπων της πιο πάνω Ομοσπονδίας σε επιτροπές, πρακτική που σαφώς παραβιάζει το δικαίωμα της εκπροσώπησης σε συλλογικά όργανα από την αντιπροσωπευτικότερη συνδικαλιστική

οργάνωση του κλάδου, που είναι η Ομοσπονδία μας. Εκτός και αν το Υπουργείο σας το αμφισβητεί. Η δε συνεχής παραβίαση της εκπροσώπησης θεωρείται καθαρή επέμβαση στην εσωτερική λειτουργία του σ.κ. και "αβαντάρισμα" από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, Ομοσπονδίας, που εκπροσωπεί περιορισμένο αριθμό εργαζομένων και που λειτουργεί διασπαστικά χωρίς να εκφράζει τη θέληση της συντριπτικής πλειοψηφίας των εργαζομένων στην Τ.Α.

Γι' αυτό σας καλούμε να ανακαλέσετε τον ορισμό του εκπροσώπου της πιο πάνω Ομοσπονδίας από την Ο.Δ.Ε. για τους Παιδικούς Σταθμούς, σε αντίθετη περίπτωση η Ομοσπονδία θα εξετάσει τη συμμετοχή της σε επιτροπές που συμμετέχει και εκπρόσωπος της Π.Ο.Π. - Ο.Τ.Α.

2. Στα θέματα ημερήσιας διάταξης υπήρχε και η συζήτηση για την πρόταση της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. για την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας που ουσιαστικά το μόνο που κάνει είναι η κατάργηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων (Άδειες, Δικαιώματα, Ωράριο, Παροχές κλπ.) χωρίς να δίνει λύ-

σεις στα ουσιαστικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Παιδικοί Σταθμοί. Εδώ σας υπενθυμίζουμε τη σαφή δέσμευσή σας στη διάρκεια των απεργιακών κινητοποιήσεων του κλάδου το Δεκέμβριο του 2004 ότι το Υπουργείο σας δεν συζητάει καμία αλλαγή στον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών, κατόπιν τούτου θα πρέπει οι υπηρεσίες σας να απορρίψουν το σχέδιο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και αν υπάρχουν ελλείψεις στη λειτουργία των Παιδικών Σταθμών να υπάρξει ουσιαστικός διάλογος για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Αναλυτικά οι θέσεις μας για το σχέδιο του Κανονισμού της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. αναφέρονται στο με αρ. πρωτ.: 850/13-9-2005 έγγραφό μας το οποίο και σας κοινοποιούμε.

Κύριε Υπουργέ,

Τυχόν υιοθέτηση των προτάσεων της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. για τροποποίηση του Κανονισμού θα δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στην ομαλή λειτουργία των Παιδικών Σταθμών και η ευθύνη γι' αυτό θα ανήκει αποκλειστικά στην Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. αλλά και στο Υπουργείο σας. ”

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ :

Οι συνταξιούχοι των Ο.Τ.Α. ζητούν την επανεξέταση από τη διοίκηση του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. της αναπροσαρμογής των βοηθημάτων τους



Την αναπροσαρμογή των βοηθημάτων τους ζητούν οι συνταξιούχοι των Ο.Τ.Α. να επανεξετάσει η διοίκηση του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. Σε ανακοίνωση που εξέδωσαν αναφέρουν τα εξής:

Προσώπων και Ο.Τ.Α., και αν υπηρετεί, πρέπει να παίρνει τα ίδια χρήματα, όπως σωστά λέγει.

Δυστυχώς, όπως προκύπτει από το απόσπασμα πρακτικού της 14ης/13-4-2005 συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ταμείου Ασφαλίσεως Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (Τ.Α.Δ.Κ.Υ.) και παρά το γεγονός ότι, υπεβλήθη, τόσο από την Ομοσπονδία μας, όσο και από μεμονωμένους συνταξιούχους, μέλη μας, αίτημα αναπροσαρμογής των βοηθημάτων, των εξελθόντων από την υπηρεσία μέχρι 31/12/2003 με βάση τις αποδοχές του Ν. 3205/2003, το Δ.Σ., κατά πλειοψηφία, έκρινε, κατά κακή των πραγμάτων εκτίμηση και του Νόμου εφαρμογήν εσφαλμένα.

Ενώ, εάν ορθώς αποφάσιζε, έπρεπε να υπολογίσει το βοήθημα, από 01/01/2004, με βάση το μισθολόγιο του Ν. 3205/2003 προσθέτοντας την αύξηση, που προσδιορίστηκε για το έτος 2004, ώστε στο βοήθημα της 31/12/2004 να υπολογισθεί η αύξηση του έτους 2005, για τον προσδιορισμό του βοηθήματος του έτους αυτού, με αποτέλεσμα να αδικηθούν για μια ακόμη φορά οι συνταξιούχοι του πρώτου βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δημοτικοί και Κοινοτικοί), αφού δεν θα εισπράξουν τη διαφορά του έτους 2004.

Κατ' ακολουθία των ανωτέρω αναγκαίως παρέπεται ότι, το Διοικητικό σας Συμβούλιο, επανεξετάζοντας το θέμα, να προβεί στην έκδοση διορθωτικής απόφασης.

Τέλος, δηλούμε ότι, η παραδοχή του αιτήματός μας, αποτελεί πράξη ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ την οποία ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΘΑ και περιμένουμε. ”

“Είναι γεγονός, μη επιδεχόμενο καμιά αμφισβήτηση ότι, οι υπάλληλοι του πρώτου βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δημοτικοί και Κοινοτικοί) και κατ' επέκταση οι συνταξιούχοι αυτού, επί σειρά ετών εδέχοντο ΑΔΙΚΗ και ΑΝΙΣΗ μεταχείριση, έναντι των συναδέλφων τους του Δημοσίου, στα θέματα μισθών - συντάξεων.

Το καθεστώς αυτό εξακολουθεί να ισχύει και σήμερα ακόμη, παρά το γεγονός ότι, ο κύριος Υπουργός των Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, το έχει χαρακτηρίσει ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ, δοθέντος ότι, ο κάθε υπάλληλος με τα αυτά τυπικά προσόντα, σε οποιονδήποτε χώρο, Δημοσίου, Νομικών

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.:

«Κύριε Πρόεδρε,

Με έκπληξη διαπιστώσαμε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης της Ο.Δ.Ε. με αντικείμενο τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου για τους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς την ύπαρξη απόφασης (αριθμ.: 142/2005) του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. που εισηγείται στο Υπουργείο Εσωτερικών την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών. Η έκπληξή μας μεγάλωσε όταν διαβάζοντας το εισηγητικό της απόφασης αναφέρεται ότι για το σχέδιο του κανονισμού έχουν ενημερωθεί οι εργαζόμενοι και έχουν εκφράσει τις απόψεις τους.

Κύριε Πρόεδρε,

Σας γνωρίζουμε ότι η Ομοσπονδία μας που εκπροσωπεί το 100% των εργαζομένων στους Παιδικούς Σταθμούς ουδέποτε ενημερώθηκε και όπως είναι φυσικό δεν συμφώνησε σε κανένα σχέδιο κανονισμού και μόνο ότι ψηφίστηκε μέσα στο καλοκαίρι και χωρίς την παρουσία κανενός εκπροσώπου της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. στο Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. θα έπρεπε να σας ανησυχεί. Άλλωστε σας είναι γνωστές και οι θέσεις μας κατά τη διάρκεια και του συνεδρίου της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. (Οκτώβριος 2004) αλλά και της απεργιακής κινητοποίησης το Δεκέμβριο του 2004 όπου είχατε συμφωνήσει και εσείς ότι δεν είναι αναγκαία η τροποποίηση του κανονισμού.

Μας προκαλεί εντύπωση πως η Τοπική Αυτοδιοίκηση προσπαθεί να αντικαταστήσει σε μεθοδεύσεις αλλά και αποφάσεις την τακτική που εφάρμοσε η Κυβέρνηση μόλις πρόσφατα στην κατάργηση των δικαιωμάτων αλλά και των κατακτήσεων των εργαζομένων της χώρας μας (Διευθέτηση Ωραρίου κλπ.). Γιατί θα το γνωρίζετε ότι ουσιαστικά οι τροποποιήσεις που προβλέπει το σχέδιο του Κανονισμού είναι η κατάργηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων (Άδειες, Ωράριο, Διακοπές, Παροχές, κλπ.) τα οποία έχουν καθιερωθεί είτε με Σ.Σ.Ε. είτε με Συλλογικές Διαπραγματεύσεις, η οικονομική επιβάρυνση των δημοτών μέσω της ανεξέλεγκτης καθιέρωσης τροφείων και η υποβάθμιση του παιδαγωγικού ρόλου των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και η μετατροπή τους σε ανοικτά PARKING παιδιών. Πιστεύαμε ότι και οι αιρετοί μαζί με τους εργαζόμενους θα αγωνίζοντο για τα πραγματικά προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους στους Παιδικούς Σταθμούς αλλά και γενικότερα την βελτίωση των όρων λειτουργίας και τη διαμόρφωση των προϋποθέσεων παροχής ποιοτικών υπηρεσιών των Δημοτικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών προς τους πολίτες.

Αναλυτικά τα προβλήματα που θέλουν λύση είναι:

1. Η οικονομική ενίσχυση των Νομικών Προσώπων για την κάλυψη όλων των λειτουργικών αναγκών.
2. Η κάλυψη των αναγκών της έλλειψης προσωπικού με την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού καθώς και η συνεχής επιμόρφωση του.
3. Η βελτίωση των συνθηκών εργασίας (ακατάλληλα κτίρια - έλλειψη υλικοτεχνικού εξοπλισμού κλπ.).
4. Η κατάργηση των τροφείων και η αναβάθμιση του παιδαγωγικού και κοινωνικού ρόλου των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών.
5. Η καταβολή του πριμ παραγωγικότητας και στους εργαζόμενους των Παιδικών Σταθμών.
6. Η ένταξη του κλάδου Τ.Ε. Βρεφονηπιοκομίας στο παιδαγωγικό προσωπικό.
7. Η επίλυση των ασφαλιστικών - συνταξιοδοτικών προβλημάτων που εκκρεμούν για χρόνια στους εργαζόμενους που μεταφέρθηκαν με τους Ν. 2880/2001 και 3106/2003.
8. Η ενοποίηση των ομοειδών Νομικών Προσώπων για ενιαία άσκηση κοινωνικής πολιτικής και με χαμηλότερο κόστος.

Κύριε Πρόεδρε,

Πιστεύουμε ότι έστω και την τελευταία στιγμή θα αναλογιστείτε τη σοβαρότητα του ζητήματος αλλά και την αναταραχή που θα προκληθεί σ' ένα ευαίσθητο τμήμα των παρεχόμενων υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και σας καλούμε για την έναρξη ουσιαστικού διαλόγου για τα πραγματικά προβλήματα λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών και να ανακαλέσετε το σχέδιο του Κανονισμού.

Σε αντίθετη περίπτωση οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις του συνόλου του σ.κ. των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. θα είναι μονόδρομος. Ο Υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Προκόπης Παυλόπουλος στον οποίο κοινοποιείται η παρούσα καλείται για άλλη μια φορά να επιβεβαιώσει τη δέσμευσή του ότι το Υπουργείο Εσωτερικών δεν συζητάει καμία αλλαγή στο ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ των Δημοτικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών.

Κύριε Πρόεδρε,

Πιστεύουμε ότι η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. με την πρότασή της αυτή αντιλαμβάνεται τον ευαίσθητο θεσμό της προσχολικής αγωγής όχι σαν ακρογωνιαίο λίθο της αγωγής και εκπαίδευσης των παιδιών, αλλά σαν κέντρα φύλαξης και κλειστής κοινωνικής μέριμνας, για μας οι Παιδικοί Σταθμοί πρέπει να έχουν Δημοσίο και Κοινωνικό Χαρακτήρα και να παρέχουν σύγχρονο παιδαγωγικό έργο σύμφωνα με τα επιστημονικά δεδομένα της εποχής μας και γι' αυτό θα αγωνιστούμε με όλες τις δυνάμεις μας.